

防疫复工  
两手抓

# 互联网思维，让浙江“动”起来

抗疫之战仍抓紧不放松，复工局面已经打开——规模以上工业企业复工率已达 72.2%；重点外贸企业复工率已达 93.4%。

□ 主笔 | 姜浩峰

**是**把工作精力用在复工复产上，还是用在疫情防控上？许多地方面临两难的选择。不过，浙江省似乎早在 2 月 15 日就摸清了门道！

“欢迎持有杭州健康码绿码的员工返杭工作，杭州欢迎您”，这是杭州市“企业严格防控有序复工”专班当时发布的《关于杭州市第二批有序复工企业的公告》。用健康码的办法协调有序复工，同时守住疫情防控之线，这样的办法，如今已在全国

上百城市推广。而这一办法的源起之地，则是浙江省杭州市余杭区。

截至 2 月 18 日的的数据，浙江省经信厅表示，该省规模以上工业企业已复工 31965 家，复工率 72.2%。2 月 20 日，浙江省发改委主任孟刚接受央视采访时称，浙江 1045 家重点外贸企业复工率已达 93.4%。“两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山”，在浙江，抗疫之战仍抓紧不放松；复工局面已经打开。未来，

2 月 21 日下午，浙江省二建钢结构有限公司 3.8 万平方米的主厂房内，近百名员工争分夺秒为中石化等单位有关项目赶制大型钢构件。摄影 / 严龙

